

Приветствие к участникам Международной научно-практической конференции «Новые geopolитические горизонты: эволюция международных отношений и интеграционных процессов в современном мире» Сопредседателя оргкомитета конференции, заведующего кафедрой международных отношений и интеграционных процессов факультета политологии МГУ, доктора экономических наук, депутата Государственной Думы, Председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Леонида Эдуардовича Слуцкого

**Уважаемые коллеги участники и гости
международной научно-практической
конференции!**

Дорогие друзья!

От лица кафедры международных отношений и интеграционных процессов, как сопредседатель организационного комитета, а также как Председатель комитета Государственной Думы России по международным делам рад приветствовать вас - участников Международной научно-практической конференции «Новые geopolитические горизонты: эволюция международных отношений и интеграционных процессов в современном мире».

Для нашей кафедры этот форум — событие знаковое и вдвойне ответственное. Мы отмечаем первый серьёзный юбилей — 10 лет со дня основания. Это время становления, поиска своего лица и, уверен, первых весомых достижений. Наша конференция — лучший способ подвести эти итоги не в камерной обстановке, а в открытом диалоге с ведущими экспертами, учёными, практиками и самой вдумчивой аудиторией — студентами и аспирантами.

Тема, вынесенная в заголовок, — не просто академическая. Это самая что ни на есть живая повестка дня. В своей работе в Государственной Думе, в Комитете по международным делам, я ежедневно сталкиваюсь с тем, насколько быстро и порой непредсказуемо меняется мировая политическая карта. Старые схемы перестают работать, новые — только формируются. В этой ситуации ценность фундаментального знания, способного выявить глубинные тенденции за чередой текущих событий, возрастает многократно.

Именно поэтому сегодняшние дискуссии так важны: нам вместе необходимо искать ответы на ключевые вопросы о контурах нового миропорядка и месте России в нём, о совмещении защиты национальных интересов с евразийской интеграцией, а также о наиболее эффективных инструментах внешней политики завтрашнего дня.

Особо хочу подчеркнуть практическую ориентированность нашей встречи. Связь между наукой, экспертизой и реальной политикой должна быть прямой и взаимополезной. Ваши идеи, расчёты, прогнозы — это тот интеллектуальный фундамент, на котором строится государственная стратегия.

Благодарю факультет политологии и лично декана Андрея Юрьевича Шутова за неизменную поддержку кафедры и этой инициативы. От всей души благодарю своих коллег по кафедре, всех, кто готовил это мероприятие, за самоотверженный труд.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы, живого обмена мнениями, смелых гипотез и конструктивных решений. Пусть этот день станет яркой страницей в летописи нашей кафедры и внесёт свой вклад в развитие отечественной школы международных исследований.

Уверен в успехе нашего общего дела!

С уважением,

**Сопредседатель оргкомитета конференции,
Заведующий кафедрой международных отношений
и интеграционных процессов факультета политологии МГУ,
Доктор экономических наук, депутат Государственной
Думы,
Председатель Комитета Государственной Думы по
международным делам**

Л. Э. Слуцкий